

Informace poskytnuté na základě žádostí o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za měsíc LISTOPAD 2025

Dotaz č. 1

„Žádáme o sdělení, zda k níže uvedeným pozemkům v k. ú. Černovice:

- zapsaným na LV č. 4119:

- (i) pozemek parc. č. 2616/41;*
- (ii) pozemek parc. č. 2712/164;*
- (iii) pozemek parc. č. 2985;*

- zapsaným na LV č. 1092:

- (i) pozemek parc. č. 2503/132;*
- (ii) pozemek parc. č. 2611/7;*
- (iii) pozemek parc. č. 2615/98;*
- (iv) pozemek parc. č. 2616/32;*
- (v) pozemek parc. č. 2616/47;*
- (vi) pozemek parc. č. 2712/236;*
- (vii) pozemek parc. č. 2712/237;*
- (viii) pozemek parc. č. 2767/23;*
- (ix) pozemek parc. č. 2767/29;*
- (x) pozemek parc. č. 2825/3;*
- (xi) pozemek parc. č. 2982;*

- zapsaným na LV č. 2256:

- (i) pozemek parc. č. 2983*

byly uplatněny restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů, popřípadě dle jiných zákonů, které:

(i) doposud nebyly vypořádány a řízení o jejich vypořádání nebylo pravomocně ukončeno; nebo které

(ii) již byly pravomocně vypořádány a/nebo je dle informací dostupných LČR Česká republika účastníkem řízení o určení vlastnictví České republiky dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů, zejména dle ustanovení § 18 odst. 1 tohoto zákona.

V případě existence pravomocně skončených i probíhajících řízení o restitučních nárocích Vás prosím o podrobnější informace k takovým nárokům, včetně případného data pravomocného skončení řízení, způsobu rozhodnutí, spisové značky, účastníků řízení a pozemků, kterých se restituční nárok týkal/týká.

Pokud žádné takové restituční nároky nebyly vzneseny, prosíme Vás o výslovné uvedení této skutečnosti.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrální území Černovice **nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, případně dalších restitučních zákonů LČR **nedisponují potřebnou databází**. Oprávněné osoby měly své nároky uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení

Dotaz č. 2

„Žádáme o poskytnutí informací, zda u LČR byla uplatněna výzva k vydání nemovitostí ve smyslu § 9 a § 10 zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů (dále jen „Zákon o církevních restitucích“), ohledně pozemku parc. č. 4625, zapsaného na listu vlastnictví č. 1 v katastrálním území Velká Bíteš.

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Velká Bíteš **nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákonu o církevních restitucích.

Dotaz č. 3

„Žádáme o poskytnutí informací týkajících se uplatnění restitučních nároků k níže uvedeným pozemkům evidovaným v katastrálním území Rýmařov, obec Rýmařov, zapsaným na listu vlastnictví č. 2653, vedených Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Bruntál, a to:

- pozemku parc. č. 1897; jehož součástí je budova bez čísla popisného nebo evidenčního,
- pozemku parc. č. 2161/2,
- pozemku parc. č. 2161/5, jehož součástí je stavba č.p. 1288,
- pozemku parc. č. 2172/14,
- pozemku parc. č. 3445/46,
- pozemku parc. č. 3445/50,
- pozemku parc. č. 3445/51.

Pro upřesnění požadují poskytnutí následujících informací:

- (i) *zda byly k předmětným nemovitostem vzneseny restituční nároky dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, nebo dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů;*
- (ii) *další související informace o uvedených restitučních nárocích, kdy byly restituční nároky uplatněny, pod jako spisovou značkou o nich bylo řízení vedeno a jak byly restituční nároky vyřízeny;*
- (iii) *pokud byly uvedené restituční nároky uplatněny u orgánu soudní moci, žádám tímto taktéž o sdělení konkrétního soudu, u kterého bylo řízení vedeno nebo stále probíhá a také o sdělení spisové značky, pod kterou bylo nebo stále je řízení vedeno a jak byly restituční nároky vyřízeny. V souvislosti s výše uvedeným žádám také o zaslání kopií příslušných relevantních dokumentů, tj. zejména příslušných návrhů, žádostí a rozhodnutí.“*

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Rýmařov **evidují** výzvu oprávněné osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, která se týkala pozemků **dle PK p. č. 3790, 3792, 3793, 3795, 3887, 3893, 3895, 3896, 3906, 3907, 3912 a 3913**. S oprávněnou osobou byla uzavřena dohoda o vydání, nepříslušná část výzvy byla předána k řešení SPÚ.

Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, případně dalších restitučních zákonů LČR **nedisponují potřebnou databází**. Oprávněné osoby měly své nároky uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení.

Dotaz č. 4

„Žádáme o poskytnutí níže uvedených informací:

Jak dlouho bude probíhat těžba dřeva na pozemkové parcele č. 706/4 v k. ú. Líšnice?

Mohl bych požádat o částečné zprůchodnění lesní cesty na pozemkové parce č. 706/4 v k. ú. Líšnice. Stačí max 1,5 m široký průchod...“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že předmětná těžba již byla ukončena a lesní cesta zprůchodněna (viz fotodokumentace v Příloze č. 1 tohoto dopisu).

Dotaz č. 5

*„Žádáme o písemné vyjádření, zda na níže uvedené Pozemky byly uplatněny restituční nároky dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „**Zákon o církevních restitucích**“). V případě, že k těmto pozemkům žádné restituční nároky uplatněny nebyly, prosíme o potvrzení této skutečnosti.*

*Jedná se o pozemky následujících **parc. č.**: St. 12/1, Součástí je stavba: Chotouň, č.p. 55, St. 12/2, Součástí je stavba: Chotouň, č.p. 56, St. 12/4, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 188, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 191, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 192/1, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 320, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 321, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 323, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 324, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 326, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 410, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 411, Součástí je stavba: Chotouň, č.p. 90, St. 412 Součástí je stavba: bez čp/če, St. 413, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 414, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 487, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 568, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 591, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 617, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 619, Součástí je stavba: bez čp/če, St. 726, Součástí je stavba: bez čp/če, 149, 177/6, 177/10, 177/12, 177/13, 177/14, 178/2, 180/1, 180/3, 180/4, 180/5, 180/6, 180/8, 182/1, 185/2, 188/3, 189/1, 189/2, 189/3, 189/5, 195/1, 195/4, 195/5, 195/6, 196/1, 196/2, 197/3, 198, 200/1, 200/2, 747/4, 749/2, 749/5, 761, 762, 768, 772, vše zapsané **na listu vlastnictví č. 549** pro katastrální území **Pohoří u Prahy, obec Pohoří** (dále jen „**Pozemky**“).*

V případě, že na Pozemky byly uplatněny restituční nároky, žádáme o písemné vyjádření, zda byla řízení (dále jen „Řízení“) o takto uplatněných nárocích ukončena nebo zda jakékoliv Řízení stále běží. V případě, že byla Řízení ukončena, žádáme o uvedení, jakým způsobem byla tato řízení ukončena (např. vydání pozemků, poskytnutí náhrady či jiným způsobem) a o zaslání anonymizovaného posledního rozhodnutí ve věci. V případě, že jakékoliv Řízení stále běží, žádáme o poskytnutí: (i) uplatnění restitučního nároku, (ii) písemné úkony stran Řízení, a (iii) písemné vyjádření stran Řízení – to vše v anonymizované formě.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Pohoří u Prahy **evidují** výzvy oprávněné osoby ve smyslu Zákona o církevních restitucích, které se týkaly pozemků **dle PK p. č. 174/3, 174/4, 174/6, 175, 176, 177/1, 180/1, 185, 189, 190, 191/1, 194/1, 194/5, 203, 204, 205, 207, 215, 217/2, 619, 624, 625, 626, 627, 632, 634, 637, 638, 640, 641/2, 642, 643, 644, 650, 658, 659, 662/1, 662/2, 662/3, 662/4, 664/2, 664/3, 665, 666, 668, 682, 685/1, 685/2, 698/3, 710, 717/1, 717/2, 717/3, 717/4, 718, 719/1.**

Část pozemků byla vydána dohodami, část po dohodě se Státním pozemkovým úřadem rozhodnutím dle ustanovení § 9 odst. 6 Zákona o církevních restitucích.

Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, LČR **nedisponují** potřebnou databází. Oprávněné osoby měly své nároky dle uvedeného zákona uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení.

Dotaz č. 6

*„Žádáme o poskytnutí informací, zda byly u LČR uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, v platném znění (dále jen „Zákon o církevních restitucích“), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených **na listu vlastnictví č. 162 pro katastrální území Dělouš**, dále na listech vlastnictví **č. 47 pro katastrální území Český Újezd a č. 1488 pro katastrální území Všebořice**, všech zapsaných u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, Katastrální pracoviště Ústí nad Labem (dále jen „Nemovitosti“).*

Výpisy z katastru nemovitostí tvoří přílohu této žádosti.

U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme Vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost.

V případě, že Nemovitost nelze podle jejího současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálních územích **Dělouš, Český Újezd** ani **Všebořice** **neevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.

Dotaz č. 7

„Žádáme o sdělení následujících informací týkajících se uplatnění restitučních nároků, in concreto:

- (i) zda LČR evidují nějaké vznesené restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Zákon o církevních restitucích**“) týkající se **pozemku parc. č. 299/84** v katastrálním území **Kozomín**, obec Kozomín („**Restituční nároky**“);*
- (ii) pokud nějaké Restituční nároky k výše uvedeným nemovitostem LČR evidují, žádáme Vás o informaci, kdy byly Restituční nároky uplatněny, kdy bylo o uplatněných Restitučních nárocích rozhodnuto, popř. zda řízení o Restitučních nárocích stále probíhá a o sdělení spisových značek, pod kterými Restituční nároky LČR evidují;*
- (iii) v případě, že byly Restituční nároky uplatněny i u soudu, tak o sdělení spisové značky řízení a u kterého soudu řízení probíhá.“*

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Kozomín **nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.

Dotaz č. 8

„Žádám o poskytnutí dokumentu: „Deklarace – Východní Krušnohoří chráníme společně“ (dohoda mezi LČR a Ústeckým krajem o ochraně přírody a hospodaření v oblasti vzácných bučin) ze dne 15. 11. 2025 (případně v jiné verzi nebo včetně příloh a mapových částí.“

Odpověď

S ohledem na obsah Vaší žádosti dospěly LČR k závěru, že se domáháte poskytnutí **Deklarace o Evropsky významné lokalitě Východní Krušnohoří podepsané dne 11. 11. 2025 mezi LČR a Ústeckým krajem – Krajským úřadem Ústeckého kraje**.

Požadovaný dokument naleznete v *Příloze č. 1* tohoto dopisu jak soubor nazvaný: *Deklarace_Vychodni_Krusnohori.pdf*.

V poskytnutém dokumentu byly v souladu s ustanovením § 8a ZSPI ve spojení s ustanovením § 12 ZSPI a ustanovením § 15 odst. 3 ZSPI, nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46ES a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění, anonymizovány vlastnoruční podpisy

Dotaz č. 9

*„Žádáme o informace, zda u LČR byla uplatněna výzva k vydání nemovitostí ve smyslu § 9 a § 10 zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů (dále jen „**Zákon o církevních restitucích**“), ohledně následujících pozemků vedených v katastru nemovitostí Katastrálním úřadem pro Pardubický kraj, Katastrální pracoviště Pardubice, v katastrálním území Dražkovice, obec Pardubice*

- parc. č. 435/1, zapsaného na listu vlastnictví č. 946;*
- parc. č. 435/4, zapsaného na listu vlastnictví č. 946;*
- parc. č. 435/2, zapsaného na listu vlastnictví č. 553;*

- parc. č. 435/3, zapsaného na listu vlastnictví č. 553.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním Dražkovice **nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.

Dotaz č. 10

„Žádáme o sdělení výše nákladů na právní posudky v souvislosti s možným střetem zájmů dle zákona o střetu zájmů č. 159/2006 Sb., ve věci zadávání veřejných zakázek společností patřícím do holdingu společnosti AGROFERT a.s. (IČO: 261 85 610) jako je např. UNILES, a.s. (IČO: 473 07 706), a to za období od 1. 1. 2017 doposud.

Prosíme o seznam nákladů na tyto posudky za jednotlivé právní kanceláře ve struktuře:

- datum zadání požadavku na vypracování posudku
- název a IČO právní kanceláře, na kterou byl zaslán
- datum přijetí hotového posudku
- náklady na zpracování posudku v Kč.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že požadované informace naleznete v příloze tohoto dopisu v souboru s názvem: *Náklady na právní posudky – střet zájmů.xlsx*

Dotaz č. 11

„Žádáme o poskytnutí informací, zda byly u LČR uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, v platném znění (dále jen „Zákon o církevních restitucích“), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly nemovitostí vedených na listu vlastnictví č. 8668 pro katastrální území Krč (území Hlavního města Prahy), zapsané u Katastrálního úřadu pro Hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha (dále jen „Nemovitosti“).

Výpis z katastru nemovitostí tvoří přílohu této žádosti.

U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme Vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost.

V případě, že Nemovitost nelze podle jejího současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Krč **evidují** výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích, která se týkala pozemků **dle PK p. č. 551, 552, 556/4, 566/7, 566/8, 566/9, 568, 569, 570, 572, 593/2, 595, 599, 601 a 602**. Tato výzva přijatá dne 27. 6. 2013 byla již následujícího dne, tj. dne 28. 6. 2013, postoupena k vyřízení Státnímu pozemkovému úřadu.

Dotaz č. 12

„Žádáme o poskytnutí informací, zda byly u LČR uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, v platném znění (dále jen „Zákon o církevních restitucích“), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly nemovitostí vedených na listu vlastnictví č. 8417 pro katastrální území Krč (území Hlavního města Prahy), zapsané u Katastrálního úřadu pro Hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha (dále jen „Nemovitosti“).

Výpis z katastru nemovitostí tvoří přílohu této žádosti.

U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme Vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost.

V případě, že Nemovitost nelze podle jejího současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Krč **evidují** výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích, která se týkala pozemků **dle PK p. č. 551, 552, 556/4, 566/7, 566/8, 566/9, 568, 569, 570, 572, 593/2, 595, 599, 601 a 602**. Tato výzva přijatá dne 27. 6. 2013 byla již následujícího dne, tj. dne 28. 6. 2013, postoupena k vyřízení Státnímu pozemkovému úřadu.

Dotaz č. 13

„Žádáme o sdělení, zda k níže uvedeným pozemkům v k. ú. Čakovice, obec Praha:

- (i) pozemek parc. č. 1309/21, zapsaný na listu vlastnictví č. 1559;*
- (ii) pozemek parc. č. 1309/25, zapsaný na listu vlastnictví č. 1559;*

byly uplatněny restituční nároky podle zák. č. 229/1991 Sb., zák. č. 243/1992 Sb., zák. č. 212/2000 Sb. a/nebo zák. č. 428/2012 Sb., které:

- (i) doposud nebyly vypořádány a řízení o jejich vypořádání nebylo pravomocně ukončeno; nebo které*

(ii) již byly pravomocně vypořádány a/nebo je dle informací dostupných LČR Česká republika účastníkem řízení o určení vlastnictví České republiky dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů, zejména dle ustanovení § 18 odst. 1 tohoto zákona.

V případě existence pravomocně skončených i probíhajících řízení o restitučních nárocích Vás prosím o podrobnější informace k takovým nárokům, včetně případného data pravomocného skončení řízení, způsobu rozhodnutí, spisové značky, účastníků řízení a pozemků, kterých se restituční nárok týkal/týká.

Pokud žádné takové restituční nároky nebyly vzneseny, prosíme Vás o výslovné uvedení této skutečnosti.“

Odpověď

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrální území Čakovice **neevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, případně dalších restitučních zákonů LČR **nedisponují potřebnou databází**. Oprávněné osoby měly své nároky uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení.